

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 3,9-15; Psalam: Ps 130,1-8; Drugo čitanje: 2Kor 4,13 - 5,1; Evanđelje: Mk 3,20 - 35**

### Draga braćo i sestre!

Jednom prigodom nekom je čovjeku pregorio grijač vode u kući te je cijela kuća ostala bez tople vode. Čovjek je nazvao one koji se bave takvim poslom te su dogovorili da će u najbržem roku doći popraviti to što se pokvarilo, no trebalo je pričekati barem dvadeset dana. Čovjek je strpljivo prihvatio i čekao. Kad je radnik iz servisa došao vidjeti o čemu je riječ i kad je popravio štetu, sjeo je nešto popiti. Tada je izjavio kako se divi čovjeku koji je pozvao servis kako bi se šteta sanirala: Vi ste uspjeli čekati i dvadeset dana i imali samo hladnu vodu, a neki nas nazovu danas i očekuju da im možemo doći odmah danas ili sutra i popraviti štetu. Kako ljudi danas imaju malo strpljenja... Strpljenje. Koliko čovjek današnje ima strpljenja sa stvarnošću oko sebe? Koliko strpljenja imamo s ljudima oko sebe? Mnogo puta nam evanđelja govore da je Isus, evangelizirajući, propovijedajući te čineći velika djela, nakon napornog dana odlazio u osamu i tamo se molio. Isus je uvijek nalazio vremena za razgovor s Ocem nebeskim kako bi održao to jedinstvo koje je često naglašavao kad bi učenicima govorio da su Otac i on jedno. Evanđelist Marko nam danas donosi odlomak u kojem Isus dolazi u kuću no, kako navodi, nisu mogli ni jesti zbog mnoštva koje je tražilo Isusa. Osim trenutaka osame, Isus je zaista imao potrebu i za trenutcima da okrijepi i svoje tijelo. Koji su razlozi da je mnoštvo tražilo Isusa, mi ovdje u potpunosti ne znamo. Znamo samo da je Isus netom prije ovog događaja učinio čudo. Evanđelist Luka nam govori da je Isus, prije nego će ući u kuću, ozdravio osobu koja je bila nijema. Matej donosi izvještaj u kojem se ozdravljenje dogodilo osobi koja je bila i slijepa i nijema. Jasno nam je da Isus čini dobro dijelo nakon čega se očito posvetio trenutku susreta s ukućanima. No, vidimo da je i u tim trenutcima silan svijet nagruo kako bi očito nešto od njega traži kad je on, samo nakratko, odgodio uslišanjanje njihovih želja, javljaju se neki iz svjetine s komentarom koji je tipična kleveta ne bi li se devalvirao njegov rad zalaganje, doprinos i

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

devalvirao njegov rad zalaganje, doprinos i ne bi li se njegova ličnost narušila u očima javnosti: Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle. Zbog čega ovakav stil komunikacije pismoznana kad je posrijedi Isus koji je kročio ovim svijetom samo čineći dobro? Upravo zbog toga što su ljudi tada, kao i danas, imali jako malo strpljenja s Bogom, tj. u odnosu prema Bogu nisu ga nimalo imali. Kad u ljudima prevladaju sebični interesi, kad su u velikoj mjeri usmjereni samo na sebe, onda svoje vla-stite želje žele što prije ispuniti, npr. čemu se ne žele udaljiti od komocije na koju su navikli Pretpostavimo da su, potaknuti masom, vlastitim interesima mnoštva koje je nagrnulo sa osobnim prohtjevima pred Isusa, nakon instantnog neispunjavanja želja pismoznanci i reagirali ovako omalovažavajućim riječima. No, vidimo da je Isus za njih imao spreman odgovor nad kojim su se svi mogli zapitati, Ako se đavao u sebi razdijeli, neće opstati jer će tada postati slabiji. Postavimo si danas pitanje. Koliko ja imam strpljenja s Bogom? Tražim li od njega da postane Bog koji će ispunjavati moje želje onako kako ih ja zamislim ili želim čuti kad Isus svojim sunarodnjacima govori: Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka? Tražim li od Boga toliko da mogu prekrštenih ruku stajati po strani i uzdati u njegovu ljubav i milosrđe? Jesam li svjestan da sam i ja često takav da ću Boga omalovažiti u društvu ako ga u pojedinom trenutku ne čujem, ne vidim, ne osjetim, ako mi ne progovara onim riječima koje osobno želim čuti? Bog je toliko dobar i milosrdan i ima tako veliko strpljenje sa svakim od nas. Nas poziva da mu se trudimo odgovoriti na isti način. Koliko smo samo grešni, koliko često idemo stranputicama, prekršimo Božju zapovijed, povrijedimo Boga ili bližnjega. Potrudimo se stoga, unatoč tome što žurimo za poslom, uspjehom, društvom, modernim načinom razmišljanja, sa svojim Bogom pokušati biti mirni, staloženi, strpljivi. Dopustimo mu da nas svojim Duhom osnaži kako bismo ustrajali u postojanosti.

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr

7. - 13. lipnja 2021

## X. Nedjelja kroz godinu

(557/2021)

### Riječ Božja

*U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskim, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oproštenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«*



*U drugim prigodama vjera dovodi do dubljega gledanja: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« (Iv 11,40). Na kraju, vjera i gledanje se isprepleću: »Tko u mene vjeruje (vjeruje) u onoga koji me posla; i tko vidi mene, vidi onoga koji me posla« (Iv 12,44-45). Zahvaljujući toj dubokoj povezanosti sa slušanjem, gledanje postaje nasljedovanje Krista, a vjera se javlja kao proces gledanja, u kojem se naše oči navikavaju gledati dublje. I tako se na uskršnje jutro prelazi s Ivana, koji, još u tami, pred praznim grobom, »vidje i povjerava« (Iv 20,8); preko Marije Magdalene, koja vidi Isusa (usp. Iv 20,14) i želi se zadržati s njim, ali je Isus poziva da ga pomatra dok uzlazi Ocu; pa do punog ispovijedanja vjere iste te Magdalene pred učenicima: »Vidjela sam Gospodina« (Iv 20,18). Kako se prispijeva toj sintezi između slušanja i gledanja? To je moguće polazeći od konkretne Isusove osobe, koju se može gledati i slušati. On je utjelovljena Riječ, čiju smo slavu vidjeli (usp. Iv 1,14). Svjetlo vjere svjetlo je Lica u kojem se vidi Oca.*

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 30)

Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet



## RASPORED SVETIH MISA

7. P - Koloman, Robert, Antun; 2Kor 1, 1-7; Ps 34, 2-3.4-5.6-7.8-9; Mt 5, 1-12	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivan, Štefanija, Pavao i Terezija Mlinarić
8. U - Medardo, Melanija, Fortunat; 2Kor 1, 18-22; Ps 119,129.130.131; Mt 5,13-16	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivka, Mirko i Marijan Cukor god., Ivan Piljak, Ivan Vertuš, Draga i Ruda Važanić
9. S - Efrem Sirski, Rikard, Ranko; 2Kor 3,4-11; Ps 99,5-9; Mt 5,17-19	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Josip Galeković
10. Č - Bogumil, Dijana, Biserka; 2Kor 3,15 - 4,1.3-6; Ps 85,9ab-14; Mt 5,20-26	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Josip god. i Milka Šamarija, ob. Sačić, ob. Samardžić, Vlado Lončarić
11. P - Presveto Srce Isusovo; Hoš 11,1.3-4.8c-9; Iz 12,2-3.4b-6; Ef 3,8-12.14-19; Iv 19,31-37; <i>Probode mu bok i odmah potekoše krv i voda.</i>	19.30 - Sv. Misa u Imbriovcu - <i>Proštenje i Procesija</i> 1.) + Tomislav Oršić god. 2.) + Ivan Križanić god., Gabrijela Rabuzin god. 3.) + Stjepan, Franciska i Josip Novosel, ob. Tomo Žmuk, Mirjana Mikulić god., Ivan Roško
12. S - Bezgrešno Srce Marijino; Iz 61,9-11; Otp. pj.: 1Sam 2,1.4-8; Lk 2,41-51	19.00 - Sv. Misa u Imbriovcu - Proštenje i Procesija
13. N - XI. Nedjelja kroz godinu - sv. Antun Padovanski; Ez 17,22-24; Ps 92,2-3.13-16; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34; Mt 28,16-20; „Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Vladimir Franjčić god. 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu + Milka Šamec god., ob. Šamec i ob. Horvat 11.00 - Sv. Misa u Imbriovcu - Proštenje 1.) + Marija i Stjepan Novosel, Ana i Ljuba Funtak, Vjekoslav Kobal 2.) + Nenad i Ivan Pavličević, Milka i Josip Hrženjak, Ivan Paušner 3.) + Fabijan Pavličević

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

*Umro i u vječnost se preselio:*

**+ Dragutin Dukši**

(u 65 godini života)

*Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.*

*Tko je zapravo Isusov učenik? Njegova braća, njegova majka ili oni koji slušaju i vrše volju Božju? Opasno je stavljati granice Božjoj dobroti i ljubavi. Te granice mogu biti granice krvi i prostora, granice religije, ideologije ili rase. Vlastita obitelj, štoviše vlastita majka i vlastita braća, mogu postati zaprjekama ostvarivanja Božje volje; vlastiti kraj, i vlastiti narod mogu stajati na putu vršenja volje Božje. To je opasnost da se od onoga »moje« ne vidi »tuđe«, da se na antropološkoj razini zapravo ne vidi čovjek.*

(Božo Lujčić, Osobno sijati riječ istine, ljubavi, milosrđa i dobrote)

### Proštenje Srca Isusova u Imbriovcu - 100 godišnjica kapele u Imbriovcu

*U nedjelju 13. lipnja misom u 11.00 sati proslaviti ćemo titular kapele u Imbriovcu Svetkovinu Presvetoga Srca Isusova i proslaviti stotu godišnjicu o blagoslova same kapele a misu će predvoditi pater Zdravko Jelušić DI, otac Isusovac, također na sam dan svetkovine 11. VI. misa će u kapeli u Imbriovcu biti u 19.30 sati a misu će predvoditi vlč. Mislav Mikac, župni vikar u Ludbregu, domaći sin svećenik. Kao i prošle godine i ove na sam dan svetkovine u petak iz Jalžabeta bi u 19.00 krenula procesija prema Imbriovcu i to kroz tvz. Stari zdenac kraj Sportskog centra prema Imbriovcu kroz selo do same kapele, putem ćemo moliti Zlatnu krunicu, Litanije Srcu Isusovu te pjevati pjesme u čast Srca Isusova, u subotu je Bezgrešno Srce Marijino te ćemo imati i Procesiju i misu u Imbriovcu, procesija će početi u 18.30 ispred crkve u Jalžabetu a nositi ćemo kip Majke Božje kojega nosimo i na Mariju Bistricu, putem molimo krunicu i litanije Majci Božjoj. U slučaju lošega vremena procesije se odgađaju a mise će biti u domu, zbog pandemije samu vanjsku svečanost prebacujemo na proštenje sv. Emerika u XI. mjesecu. Pozivam sve vas dragi župljani da dođete na proštenje, osobito vas štovatelje Srca Isusova i molitelje za obraćenje grešnika da nam se pridružite!*

*Probudi se, čovječe! Za te je Bog postao čovjek. Za te je, velim, Bog postao čovjek. Za svu bi vječnost bio mrtav da se On nije u vremenu rodio. Nikada se ne bi oslobodio tijela grijeha da Krist nije uzeo obličje grješnog čovjeka. Vječna bi te bijeda držala u svojoj vlasti da se nije zbililo to milosrđe. Ne bi iznova oživio da se Gospodin nije sjedinio s tvojom smrću. Bio bi se izgubio da ti nije pritekao u pomoć. (Sveti Augustin)*

*I ono što nam razumom izgleda nemoguće, ostvarivo je ako povjerujemo Bogu. Bog je iznad svih prirodnih zakona i može ih mijenjati. Ipak, valja budno paziti da ne odemo u drugu krajnost i počnemo prestano tražiti čudesa od Boga.*

*Sveta je Margareta htjela potaknuti sve duše da upoznaju i iskuse dar Isusova Srca koji nam daje u euharistiji. Govorila je: »Uđite u Presveto Srce kao oni koji su pozvani na proslavu svetkovine ljubavi vašega jedinog i savršenog Prijatelja. On vas želi opojiti vinom slasti svoje čiste ljubavi koja može učiniti slatkim sva vaša ogorčenja. Učinit će da vam postanu odvratne sve lažne zemaljske naslade. Vaša jedina radost bit će Srce ljubljenoga Prijatelja koji vam nježno govori: Sve moje tvoje je: moje rane, moja krv, moje patnje; moja ljubav čini da nam sve to postane zajedničko. Dopusni mi da posjedujem tvoje srce i ja ću ga ražariti. Potaknut ću tvoje želje i žudnje i to će te tako promijeniti da mi više nećeš služiti hladno i nemarno kao do sada.«*

(Iz spisa sv. Marije Margarete Alacoque)

*Svemoguću Bože, štujemo Srce tvoga ljubljenog Sina i slavimo spomen njegove ljubavi prema nama. Daj da iz tog nebeskog vrela crpimo obilne darove milosti. Bože, ti si u srcu blažene Djevice Marije pripravio dostojan stan Duha Svetoga: daj milostivo da njezinim zagovorom i mi zavrijedimo biti hramom tvoje slave.*

*Presveta Djevice Bogorodice Marijo, Majko i kraljice moja, Tvojemu bezgrešnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela. Raspoložu sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetog Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrešna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga. Neka se u meni, i po meni, uvijek i u svemu vrši volja Božja. Amen!*

### Dnevno prikazanje Presvetom Srcu Isusovu

*Bože, naš Oče, prikazujem ti svoj dan. Prikazujem ti svoje molitve, misli, riječi, djela i trpljenja u jedinstvu s tvojim Sinom Isusom Kristom, koji se trajno prinosi u Euharistiji za spasenje svijeta. Neka Duh Sveti, koji je vodio Isusa, bude danas moj voda i moja snaga, kako bih mogao svjedočiti njegovu ljubav. S Marijom, majkom našega Gospodina i majkom Crkve, molim posebno na nakane koje u ovom mjesecu preporučuje Sveti Otac. Amen!*